

进行再安排、再部署,认真贯彻落实“外防输入,内防反弹”要求——

咸安坚决打赢春节期间疫情“防御战”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈晖 梁曦)1月27日,记者从咸安区新冠肺炎疫情防控工作专题会议上获悉,该区对全区疫情防控工作进行再安排、再部署,认真贯彻落实“外防输入,内防反弹”要求,坚决打赢春节期间疫情防控“防御战”。

据悉,该区在疫情防控工作中,进一步深刻学习贯彻省委、省政府,市委、市政府关于疫情防控工作相关精神,科学精准从严从紧抓好春节期间疫情防控。把握防控重点,围绕防范流动性和聚集性风险,采取更有针对性的措施,切实堵上防控漏洞,坚决防止疫情输入;加

强交通通道管理,落实好春节返咸车辆的核酸检测和来源管控;强化人员排查,社区严格落实每日排查,严格落实健康监测,“日报告、零报告”规章制度;强化重点场所管理,以属地管理为主,行业责任为辅,认真查漏补缺,切实提高交通站场、集中隔离场所、酒店景区、医院门诊、

特殊场所等重点场所巡察频次、力度;强化关心关爱,对隔离点值班值守的工作人员,在日常生活上做好关心,让他们切实感受党和政府的关怀和关心;强化秩序维护,各相关单位全力做好有效衔接、形成合力,密织春节期间疫情“防控网”,确保全区人民群众节日温馨祥和欢乐。

咸安市场监管综合执法大队

坚决打赢“两节四会”期间市场安全“保卫战”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘华君)岁末年初之际,咸安区市场监管综合执法大队为切实做好“两节(元旦、春节)”和“四会(冬奥会、冬残奥会、全国‘两会’)”期间市场监管工作,积极开展食品、药械、特种设备、产品质量“四大安全”隐患排查整治,坚决打赢“两节、四会”期间市场安全“保卫战”。

据悉,该执法大队此次整治时间为2021年12月29日至2022年3月28日。整治时,该执法大队根据上级相关指示精神,结合局提出的“三破(破除争先创优不够、精益求精工作标准不够、担当善为能力水平不够)、三比(比信心定

力、比创新锐气、比斗争精神风气)、三练(练作风、练业务、练能力)”,我为群众办实事”大练兵活动,组织执法人员深入商超、餐饮、药店、加气站等场所,围绕市场消费的重点品种、重点区域,对散称农产品、面食加工点、冷冻食品、水产品、猪肉等节日热销食品进行抽检,要求超市把好食品生产流通各环节的安全关口,保障人民群众“舌尖上的安全”。

同时,围绕餐饮酒楼后厨的食品加工、留样、食材分区存放的肉食进行检查,要求餐饮酒楼切实落实食品安全主体责任,严防、严管、严控食品安全风险和消除餐饮酒楼电梯呼救装置、安全装

置的安全隐患,确保电梯运行安全。并且还围绕药店疫情防控措施落实、执业药师到岗到位、处方药销售等进行检查,要求经营方切实履行主体责任,为消费者提供安全放心的药品和医疗器械;另外,对加气站超期钢瓶处置、作业人员和安全管理人员持证上岗、充装记录等进行检查,要求经营主体加强自查自纠,确保加气站安全。

截至目前,该执法大队已出动执法车辆20多台次、执法人员200余人次,排查食品、药械、特种设备、产品质量安全隐患26个,当场整改到位隐患24个,剩下2个隐患限期整改到位。

贺胜桥镇开展“情暖童心 关爱留守儿童”活动

本报讯(通讯员 王永红)1月18日,咸安区贺胜桥镇儿童之家不时传来朗朗笑声,该镇在这里举行“情暖童心 关爱留守儿童”活动。

活动中,来自滨湖村、桃林村、贺胜村的12名留守困境儿童相聚一堂,在志愿者的陪伴和鼓励下,他们欣然登台,作自我介绍、送新年祝福、诵读诗词、写微心愿,真诚以对,吐露心声,在感受社会大家庭融融暖意的同时,表达了渴望父母在身边陪伴自己长大的强烈愿望。

贺胜村12组11岁的余俊杰,父母长年在湖南长沙做小本生意,由于疫情,他的父母已经两年没有回家过年了,懂事的余俊杰希望疫情能快点过去,希望爸爸妈妈能够早日回家与家人团聚。“今天来这里很开心,收到了很多礼物。因为疫情,我爸妈回不来,所以我在家里祝他们新年快乐!我很想他们。”据悉,该镇像余俊杰一样的留守儿童还有27名,他们父母长年在外务工,不能陪伴在他们,他们比普通儿童更希望被人关爱,更渴望家人团聚。

“对于这些留守儿童,我镇将继续组织走访慰问,关心他们的成绩,关心他们的心理健康;同时也会定期组织一些活动,让他们在活动中感受大家庭的温暖……”该镇副镇长程小芳说。

从下岗工人到现代化茶业公司老总的华丽转身——

金会英:不断创业报桑梓

●图/文 记者 葛建伟
特约记者 胡剑芳 通讯员 雷刚 陈涵

衣着端庄、举止文雅、热情朴实……1月26日,记者走进咸宁市柏庄茶业有限公司时,看见这样一位成熟知性、从容自若的女士。她,就是该公司总经理——金会英。

今年已步入知非之年的金会英,大学文凭,出生于咸安区桂花镇。上世纪八十年代中期从原咸宁市马桥高中毕业后,通过招工进入原柏墩供销社工作。随着改革开放步伐的加快,供销社也由计划经济转向市场经济。1996年,金会英所在的柏墩供销社进行企业改制,她由此买断工龄下岗了。面对失业的“困境”,金会英并没有垂头丧气,而是萌发了自己打拼创业的念头。一天,她看到邻居张勇(化名)夫妇,因俩人都忙于工作、生意,无暇照顾孩子时。她想,要是自己能创办个幼儿园,帮助像张勇这样夫妇照顾孩子,不是很好吗?于是,她把这个想法告诉了家人、亲戚和朋友,得到了一致赞同。可是,初次创业,资金从哪里来呢?对此,金会英采取自己拿一点、家人凑一点、亲戚朋友借一点“三个一点”的办法,终于创办起一家幼儿园,经过几年的努力,逐渐有了一定的资金积累。小富后的金会英并没有满足于现状,当时,她看到建筑市场的河砂材料紧缺,由此,她萌发了运输经营河砂的想法。通过一番市场调查认证后,她决定“转行”经营河砂生意。就这样,金会英购买了运输车辆、去赤壁等市场对接联系好了河砂进货业务,一车一车地运往咸安等建筑工地销售,生意十分火爆。

人常说,一份耕耘,一份收获。金会英下岗后,从开办幼儿园到经营河砂

生意,荷包逐渐鼓了起来。富裕后的她,并没有“小富即安”的思想。一次,金会英去内蒙出差,看见当地人喜欢喝砖茶、绿茶,就一下子想到了家乡(咸宁)的“生甡川”青砖茶。她想,自己要是能将这个“老字号”的“生甡川”青砖茶生产加工链传承下来,并将生产出的“生甡川”砖茶销售到内蒙和全国各地及出口到国外,那有多好哟!由此,她萌发了再次转行创业的梦想。

据悉,咸宁“生甡川”青砖茶历史悠久,文化底蕴深厚,起源于明代万历十八年(1590年),距今已有400余年历史,清代三朝元老雷以诚(咸安区桂花镇柏墩大屋雷村湾人),曾用“生甡川”青砖茶治愈慈禧太后腹泻而得一品顶戴,自感三生有幸,一马平川,故取名“生甡川”青砖茶。正因如此,“生甡川”青砖茶被当时朝廷定为“贡砖”茶。清朝光绪三十一年(1905年),“生甡川”青砖茶注册了商标;清朝宣统三年(1911年),“生甡川”青砖茶荣获巴拿马国际博览会金奖;民国十六年(1927年),“生甡川”青砖茶在湖北省展区国货展览会上被作为一等品展出,受到众多消费者的青睐,市场供不应求,销往国内外。

2013年初,金会英经过深思熟虑后,决定在原咸宁市柏墩“生甡川”青砖制茶厂的基础上进行新建,另择“风水宝地”,并注册更名为“咸宁市柏庄茶业有限公司”。经过一番考察分析后,公司选址于咸安区官埠桥镇张公工业园。于是,通过筹资、征地、建设车间厂房、购买制茶设备、招聘员工等一系列工作,一家集种植、研发、加工、生产、销售及茶文化交流于一体的“一条龙”发展的现代化茶业公司便诞生了,呈现在人们面前。

“新建提升这个公司,旨在进一步传承发展咸宁“生甡川”青砖茶业,使之



发扬光大……”当天,记者在该公司采访时,金会英这样坦诚地说。她这个理念和想法,给企业发展插上了腾飞的“翅膀”,公司2016年上马后,很快步入了良性循环的发展轨道。目前,公司已安排转移人员稳定就业30余人(含专业技术人员),季节性转移当地失地村民就业100多人,年产值达到1000多万元,年上缴利税100多万元。

“赠人玫瑰,手有余香。”金会英在发展经营“生甡川”青砖茶业的同时,还积极履行企业的社会责任和义务,主动参加扶贫济困、爱心助学等公益活动。2016年至2019年,金会英累计帮扶贫困户25户,每户每年帮扶保底资金达3000多元。

“下一步,我将进一步创新发展,把咸宁‘生甡川’青砖茶这块品牌擦得更亮,把公司做得更强,以反哺家乡,回报桑梓!”采访结束后,金会英信心满满地说。

咸安节前打击非法销售烟花爆竹

本报讯(通讯员 杨波)1月28日,咸安区应急管理局会同乡镇烟花爆竹监管部门、区市场监督管理局、区公安分局等相关职能部门组成检查整治专班,对全区商超无证非法销售烟花爆竹等违法行为进行查处打击。

据悉,当天上午,该整治专班先后深入双溪、横沟、贺胜等乡镇商超烟花爆竹市场进行检查整治。检查中,整治专班与烟花爆竹批发公司签订安全责任书,禁止批发企业向无烟花爆竹许可证人员销售烟花爆竹。责令零售店负责人与客户签订禁止在禁鞭区内燃放烟花爆竹的承诺书;并开展明查暗访,对全区所有烟花爆竹批发零售企业进行了全覆盖摸排检查。据统计,该区此次检查整治,共查出违规零售店3家,行政处罚2家,吊销零售许可证1家,排查隐患116条,收缴烟花爆竹957件。